

Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce: Fenigma

Práci předložila studentka: BcA. Sylva JEŽKOVÁ

Studijní obor a specializace: AU - specializace Multimédia / MgA.

Posudek oponenta práce

Práci hodnotil: MgA. Luděk Černý

1. Cíl práce

Cíl práce byl úspěšně naplněn ve všech očekávaných aspektech.

2. Stručný komentář hodnotitele

Diplomantka BcA. Sylva Ježková svoji práci staví na silném konceptu, který, jak je patrné z teoretické části práce, vychází z jejích zkušeností, přesvědčení a emocí. Dílo je tak autentické a zdařilé. Velice kladně hodnotím, že interaktivní instalace, tedy samotná praktická část diplomové práce, nepotřebuje žádný předešlý výklad. Plynule, srozumitelně a zábavně

komunikuje autorčin koncept a poutavě provází recipienta, lépe řečeno hráče, fantaskním světem ženských archetypů a společenských klíšé.

Interaktivní instalace poskytuje příjemný uživatelský prožitek a nadto, její výtvarná stránka je strhující. Dílo je důkazem, že autorka si na profesionální úrovni osvojila bohatou paletu výtvarných i technických řemesel a je schopna své talenty a znalosti integrovat pro tvorbu výstupů nadstandardních kvalit.

Rovněž bych rád vyzdvihl samotný rozsah práce. Diplomantka si na začátku zjevně stanovila vysoce ambiciózní cíl, který se jí však podařilo úspěšně naplnit. Rozsahem díla dalece přesáhla stanovené niveau pro závěrečné práce magisterského studia.

Teoretická část práce je kvalitně zpracovaná a dokazuje, že BcA. Sylva Ježková je schopna srozumitelně předávat své myšlenky a koncepty nejen výtvarnou, ale rovněž textovou formou.

Z obou částí práce je patrné, že autorka ve svém vnitřním vesmíru tenduje k polarizaci, kterou niterně prožívá a má puzení vůči některým společenským a etickým otázkám zaujmout vyhraněný postoj. Takové nastavení nyní vnímám jako plně přirozené a konstruktivní.

V dalším autorčině pohybu po trajektorii kontemplací, prožitků a tvorby lze však očekávat mnoho objevů v nekonečné paletě šedých tónů, které se nacházejí ve spektru mezi černou a bílou.

3. Vyjádření o plagiátorství

Dílo je originální, autorka se nedopustila plagiátorství.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Výborně.

Datum: 21. 5. 2023

Podpis: MgA. Luděk Černý